

PEPELNICA: – V sredo začnemo sveti postni čas, pripravo na obhajanje velikonočnih praznikov. Ime *pepelnična sredo* je zaradi pepelenja; to je poseben obred, s katerim nas Cerkev uvede v postni čas, čas molitve, pokore in odpovedi.

Cerkveno leto nas nagovarja s pripravo na praznike in s posebnimi časi usmerjeno k dvema velikima in pomembnima praznikoma: božiču in veliki noči. Advent nas usmerja na pot priprave na obhajanje Jezusovega rojstva. Postni čas, ki se prične na pepelnično sredo in traja 40 dni, nas vodi na pot priprave na obhajanje Jezusovega odrešilnega dela: trpljenja, smrti in vstajenja. Na pepelnično sredo smo povabljeni k pokori in spreobrnjenju, k molitvi in dobrim delom, da bi tako pokazali hvaležno ljubezen do Boga za delo odrešenja.

Na pepelnično sredo ste lepo povabljeni k sveti maši, da bomo s skupno molitvijo in najsvetejšo daritvijo začeli postni čas. Cerkev nas z obredom pepelenja opomni in povabi k spreobrnjenju in veri, k odpovedi in dobrim delom, da bi tako odprli svoja srca božji milosti in bi sebi in svojim bližnjim pomagali k Jezusu. – *Lepo vabljeni k sv. maši!*

POZDRAV: – Danes je med nami g. Hagos Hayish, CM. Med nami je bil v velikem tednu leta 2007. Živi v Addis Abebi, glavnem mestu Etiopije in je tajnik etiopske škofovske konference. Organizacija *Development & Peace* naša udeležva z nabirko Share Lent, vodi program »Fostering access to water and agricultural development«. Zaradi tega programa se bo srečal s predstavniki D&P in nekaterimi škofi.

POBOŽNOST V POSTNEM CASU: – Na prvi dan posta nas Jezus spomni, naj molimo in v dobrih delih naj se pokaže naša postna odpoved. – Ob nedeljah v postnem času bomo imeli popoldan uro molitve pred Najsvetejšim, ali križev pot po drugi maši... Prihodnjo nedeljo bo križev pot po drugi maši!

ZAHVALA: – V spomin na rajnega Martina Hozjana so darovali za našo cerkev: \$100.00: druž. D. Kranjec; Slavko Zakoc: \$60.00; M. Zakoc: \$40.00. - Inkren Bog povrni za dar in spomin.

“By making himself poor, Jesus did not seek poverty for its own sake but, as Saint Paul says *“that by his poverty you might become rich”*. This is no mere play on words or a catch phrase. Rather, it sums up God’s logic, the logic of love, the logic of the incarnation and the cross.” — Pope Francis